师恩难忘 拥抱未来

保定市隆兴小学迎来首届毕业生

保定晚报讯(记者孙鹏)"因为您为我们的前途'挖'费苦心,荣获保定市隆兴小学'最佳校长奖'……"7月9日,保定市隆兴小学党支部书记、校长李秀云在该校2024届毕业典礼上收到了一份特殊的"奖状",这张"奖状"由该校毕业班学生集体自主设计,表达了对母校的感恩之情。据了解,保定市隆兴小学于去年9月正式投入使用,这也是该校的首届毕业生。

当天上午,隆兴小学六年级的一百余名学生参加了以"四季繁花写经年, 千里风月绘征程"为主题的毕业典礼。 舞蹈《穿我的新衣》、相声《好学生,坏学生》、汉服表演《洛春赋》……典礼现场, 学生们表演了一系列精彩节目,展示着自己六年来的学习生活,获得了阵阵掌 声。毕业生班级大合唱与教师集体朗 诵更是把活动推向高潮。学生代表为 班主任献上感恩卡,在表达师恩难忘、 感恩母校的同时,表示更要立足今天, 脚踏实地,拥抱未来,朝着理想奋进,将 来让母校以自己为荣。

据悉,保定市隆兴小学是竞秀区新建的直属公办小学,规模为8轨48个教学班,高标准配套设施一应俱全。学校奉行"生命教育"理念,以"给予儿童未来成长的力量"为办学愿景,秉承"向下扎根,向上生长"的生命教育精神,创建"树"生命教育文化,以致力于学生"多元思维"发展为核心,培养有志向、有梦想,爱学习、爱劳动,懂感恩、懂友善,敢创新、敢奋斗,德智体美劳全面发展的新时代少年儿童。

"去年9月,孩子们怀揣着梦想和 期待迈入了新校园。未来,希望你们 接纳自己,发展自己,做一粒好的种 子,在阳光雨露乃至暴风骤雨中,向下 扎根、向上生长,在人生的田野中绽放 属于自己的光彩。希望你们拥抱未 知,保持探究,始终保持开放心态,保 持好奇的探索欲,在多维学习空间和 不同的学习场景中不断学习、探索、创 新、开拓。希望你们忠诚爱国,爱岗敬 业,继续葆有胸怀国家的大爱,并落实 在生命的每一天。亲爱的同学们,未 来属于你们。希望你们在星空之下、 山海之间,有大视野、大格局、大作为, 铸就大事业,不负时代、不负韶华。"隆 兴小学党支部书记、校长李秀云这样 寄语该校毕业生。

保师附校学子在中国"芯"AI编程设计与算法竞赛中获佳绩

保定晚报讯(通讯员王邵鹏)在目前举办的2023-2024学年中国"芯"助力中国梦——全国青少年通信科技创新大赛AI编程设计与算法竞赛中,保定师范附属学校代表队凭借扎实的编程功底和出色的应赛能力,取得优异成绩,一人获一等奖,三人获二等奖,一人获三等奖。该校三年级学生吴清泉成功晋级全国赛。

在备战比赛的日子里,保师附校代

表队的同学们充分利用课余时间,全身心投入到训练中。他们认真对待每一道编程题目,反复训练,力求拿到最高分数。竞赛现场,气氛紧张而激烈,同学们面对复杂的题目和强大的对手,毫不畏惧,冷静应对。他们在有限的时间内,迅速分析问题,构思编程方案,凭借着平日积累和出色发挥,最终脱颖而出。

近年来,保师附校高度重视编程课

程的建设与发展,坚持走科技教学路线,开设机器人社团、编程社团及航模无人机等科技类社团,常规性开展日常特色科技类教学活动,同时组建多项机器人编程竞赛项目校队,为学生的科技特长发展提供专业辅导和竞赛规划。此次晋级全国赛只是一个新的起点,相信在未来的比赛中,保师附校学子将继续发扬拼搏精神,再创佳绩。

保定七中加入全国"中小学教育数字化转型干 校联盟"

保定晚报讯(通讯员颜娟) 目前, 华东师范大学和上海人工智能实验室聚焦"数字化引领教育强国建设"主题, 举办"2024世界人工智能大会智能教育论坛暨中小学教育数字化转型干校联盟成立大会"。保定七中受邀参加, 并成为全国"中小学教育数字化转型干校联盟"成员校。

据悉,"中小学教育数字化转型千

校联盟"是面向中小学的教育与人工智能深度融合的全国性平台,秉持公益性、学习性、实践性,和区域推动与学校发展相统一、事业发展与人的发展相统一的原则,旨在构建中小学教育数字化转型交流平台,打造教育数字化转型学校样板,凝练和推广典型案例,引领中小学数字化转型进程,提供教育数字化

转型中国经验。

近年来,保定七中持续深入探索数字化赋能教育实践。今后,保定七中将与其它学校携手共进,共建优质、公平、包容的数字化教育生态;重视数字素养的形成,为师生提供丰富的数字化学习资源和实践机会,营造良好的教育数字化氛围,推动教师和学生共同成长。





近日,保定市第十七中学组织初三年级团员开展毕业季 "闪光的行动"志愿服务活动。图为该校第十九团支部团员在 母校门口及周边进行垃圾清扫,将落叶与垃圾清扫干净,充分 发挥团员精神,以劳动献母校一片干净,尽心中一片热忱。保 定十七中毕业生管泽铭表示,三年了,有太多美好回忆,中考过 后,我们再次携手,回到校园,参与志愿服务,以此感恩母校对 我们的培养,更让我们有机会通过自己的双手回馈母校,受益 匪浅。

詹丽敏 报道

近日,竟秀区举办第二届中小学生游泳比赛,共有18 支代表队的近300名运动员参赛。经过激烈角逐,新市场小学教育集团代表队获男子团体总分第一、女子团体总分第一及小学组团体总分第一的好成绩,并获优秀组织奖。作为河北省游泳传统体育项目学校、保定市跳水训练基地,新市场小学学生近年来在国家、省、市级比赛中取得了优异成绩,为各级游泳队输送了大批人才。该校始终坚持体教融合发展,打造游泳项目品牌,被誉为"冠军的摇篮"。

严俊 报道



淬炼青春正当时

河北大学 2023 级 军训热血开营



保定晚报讯(通讯员王亦俊)近日,河北大学军训开营仪式暨培训动员大会在该校七一路校区图书馆报告厅举行,河北大学各学院学生代表近500人参会。这也标志着经周密部署和精心准备,河北大学2023级学生军训工作正式开训。

开营仪式上,河北大学党委学生工作部部长、党委武装部部长金天星为军训旅授旗,并向部队对学校军训工作的支持表示诚挚感谢,希望参训同学继承河北大学爱国报国光荣传统,练就"不怕苦"的韧性、"敢冲锋"的本领、"有我在"的格局,在军训活动中绽放青春风采。

军训现场,教官们认真严肃、掷地有声地为队员们讲解基础队列的动作要领并为队员们纠正动作。队员们的进步离不开教官们良好的组训方法和认真负责的态度。经过几天的训练,河北大学的同学们逐渐适应了军训生活。在训练场上,他们身姿挺拔、气势如虹。队员们的队列动作进步明显,团队意识也逐渐增强。晚间训练,各方队组织拉歌,声声军歌注满同学们的敬意与爱国情怀,也更加体现了同学们的活力与团结。

河北大学各学院还设立了党员志愿服务站,提前准备好军训所需物资,如饮用水、防暑药品等,为学生、教官及军训活动提供必要的支持和帮助。党员志愿者们在志愿服务活动中身先士卒、率先垂范,通过志愿服务工作,不断增强奉献精神与服务意识,在实践中践行党的宗旨和使命,为军训保驾护航。

竞秀区教体局召开 中小学班主任工作室 部署交流会

保定晚报讯(通讯员曹淑敏)7月 10日,竞秀区教体局召开"筑牢思政 根基,多维立体育人"暨中小学班主任 工作室部署交流会。

活动现场,竟秀区14名优秀班主任工作室主持人结合自身工作经历、学校发展理念,对工作室目标计划及后期工作安排进行展望分享。竞秀区教体局相关负责人对工作室暑期活动及未来发展计划提出要求,鼓励各工作室利用暑假开展读书活动,做好细致化工作安排,结合当前教育形势和学校实际工作,认真做好开学初起始年级班主任、家长、学生开学第一课培训内容研究。各工作室主持人纷纷表示,决心抓住暑期学习充电,积蓄力量,提升自己,厚积薄发,为竞秀教育高质量发展贡献自己的一份力量。